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Bedrijfsfiets en/of fietsvergoeding: verlies de fiscale pedalen niet!  
 

• Een ‘fiets is een rijwiel, een (elektrisch aangedreven) gemotoriseerd rijwiel of een 
(elektrisch aangedreven) speed pedelec, zoals gedefinieerd in de politiereglementering.  

• Wanneer de werkgever aan een werknemer of bedrijfsleider (hierna: ‘genieter’) een 
bedrijfsfiets ter beschikking stelt (incl. onderhouds- en stallingskosten), is dit voor de 
genieter een vrijgesteld sociaal voordeel als hij die fiets gebruikt voor woon – werk – 
verkeer en voor zuivere privéverplaatsingen. Sedert 2024 geldt deze PB vrijstelling wel 
enkel als de genieter zijn reële kosten niet bewijst.   

• Wanneer een genieter als vergoeding voor werkelijk gedane woon – werk verkeer 
verplaatsingen met de (eigen of bedrijfs-) fiets ook nog een kilometervergoeding krijgt 
van maximaal EUR 0,35 per km en maximaal EUR 3.500 per jaar (aanslagjaar 2025 – 
inkomsten 2024), dan is dit eveneens belastingvrij (en vrij van RSZ) onder dezelfde 
voorwaarden.  Bij overschrijding van een plafond is het exces een belastbaar 
beroepsinkomen.  Voor de werkgever is de fietsvergoeding een verworpen uitgave als 
de genieter er geen PB over betaalt.  

• Het beroepsinkomen wegens overschrijding van het jaarplafond kan wel genieten van 
de maximale algemene vrijstelling van EUR 490 (aanslagjaar 2025) voor 
werkgeverstussenkomsten in kosten van woon – werk -verkeer, anders dan met het 
openbaar vervoer of door de werkgever georganiseerd collectief transport.  Voorwaarde 
is wel dat de genieter de forfaitaire kostenaftrek claimt.  

• Een werkgever die tijdens 01.05.2023 – 31.12.2024 een hogere fietsvergoeding dan het 
wettelijk plafond verstrekt, geniet een belastingvermindering van 15% (CAO 164) of 25%.    

• Een fietsvergoeding die beroepsverplaatsingen dekt, is een kost eigen aan de werkgever 
en dus onbelast voor de genieter.  De werkgever mag deze kost aftrekken.     

• Een circulaire van 28.03.2024 bevestigt dat, als de genieter toch voor reële kostenaftrek 
gaat, hij aan progressieve PB (max. 50%) belast wordt over een ‘beroepsinkomen’.  De 
werkgever moet wel sowieso geen bedrijfsvoorheffing inhouden; ook als de genieter zich 
niet schriftelijk engageert tot forfaitaire kostenaftrek.  

• Het ganse voordeel van de bedrijfsfiets en de ganse fietsvergoeding moeten op een 
loonfiche vermeld worden.  De werkgever moet het voordeel van de bedrijfsfiets ramen 
in functie van de kostenbesparing (incl. btw) voor de genieter.     

• De werkgever die investeert in een fietsenstalling (incl. kleedruimtes en douches) en/of 
in een bedrijfsfiets (incl. herstel en onderhoud) geniet een 100% aftrek in de VennB en, 
vanaf 1 januari 2025, ook in de PB.  In 2024 was er nog een 120% PB aftrek.    

• Vanaf 2025 kan de werkgever die investeert in een fietsenstalling tevens de verhoogde 
thematische investeringsaftrek van 30% (als werkgever geen kmo is) of 40% (als 
werkgever kmo of natuurlijk persoon is) toepassen. 

• Binnen de mobiliteitsbudget limiet, kan de werkgever een bedrijfsfiets aanbieden.      
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